



平成 28 年 6 月 10 日

各 位

会社名 倉庫精練株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小川 直人
 (コード 3578 東証第二部)
 問合せ先
 取締役総務部長 中前 和宏
 (TEL. 076-249-3131)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 28 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 12 日に発表いたしました、「平成 28 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1 訂正の内容 (訂正部分に下線を付しております)

該当箇所 サマリー情報「個別業績の概要」部分

【訂正前】

1. 平成28年3月期の個別業績 (平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は、通期は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
28年3月期	2,856	2.1	△41	—	1	—	29	△98.1	4.15
27年3月期	2,796	△28.5	△487	—	△420	—	1,517	—	213.02

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
28年3月期	5,351	—	2,110	—	39.4	—	296.22
27年3月期	5,790	—	2,124	—	36.7	—	298.28

(参考) 自己資本

28年3月期 2,110百万円

27年3月期 2,124百万円

【訂正後】

1. 平成28年3月期の個別業績 (平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は、通期は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
28年3月期	2,856	2.1	△41	—	1	—	<u>△587</u>	—	<u>△82.67</u>
27年3月期	2,796	△28.5	△487	—	△420	—	1,517	—	213.02

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	<u>4,733</u>	<u>1,493</u>	<u>31.5</u>	<u>209.57</u>
27年3月期	5,790	2,124	36.7	298.28

(参考) 自己資本

28年3月期 1,493百万円

27年3月期 2,124百万円

2 訂正の理由

金融商品取引法に基づく会計監査手続きの結果、個別決算において修正事項が発生したためであります。なお、修正による連結決算への影響はありません。詳細に関しては、本日開示の「特別損失(個別)の計上に関するお知らせ」をご参照下さい。

以上